
—r— Učiteljsko osobje na javnih 
ljudskih in privatnih šolah na Kranj
skem. Na vseh javnih ljudskih šolah na 
Kranjskem je poučevalo letos 1020 učiteljev 
in učiteljic, ki se po šolskih okrajih razdele 
sledeče: Postojna 100, Kočevje 103, Krško 99, 
Kranj 85, Ljubljana 70, Ljubljanska okolica 
135, Litija 66, Logatec 90, Badovljica 66, 
Novo mesto 87, Kamnik 71 in Črnomelj 48. 
Na dopustu je bilo 24 učiteljev in 34 učiteljic. 
Na privatnih ljudskih šolah je poučevalo 154 
učiteljev, oziroma učiteljic. 

—r— Iz šolske službe. Viktor Jaklič, 
učitelj na vadnici v Ljubljani, Marija Štupca, 
učiteljica na vadnici, in Josip Gorečan, telo
vadni učitelj na učiteljišču v Ljubljani, so 
pomaknjeni v IX. čin razred. 

—r— Usposobljenostma preizkušnje 
za obče ljudske in za meščanske šole v jesen
skem terminu se prično pri c. k. izpraševalni 
komisiji v petek, dne 4. novembra, ob 8. uri 
na učiteljišču v Ljubljani. Pravilno opremljene 
prošnje za pripust k usposobljenostni preizkušnji 
je po predpisanem službenem potu pravočasno 
vložiti tako, da bodo 27. oktobra v rokah iz
praševalne komisiie. 

Kranjske vesti. 



— r— Deželni odbor je pritrdil sklepu 
občinskega sveta v Ljubljani, da se nemška 
mestna petrazrednica skrči na trirazrednico. V 
to šolo je pohajalo skoro več slovenskih kakor 
nemških otrok. Skrajni čas je že bil, da se 
ustavi ta germanizacija in renegatstvo v Ljub
ljani. Bomo videli, če bodo konsekventni kle
rikalci tudi v dež. šol. svetu! Fakt je, da je v 
tej šoli pomanjkanje postavnega števila učencev. 

_ r _ Josipina Majdč, učiteljica v St. 
Lovrencu ob Temenici na Dolenjskem, prosi 
kako cenjeno tovarišico v Beli Krajini, da ji 
blagovoli poslati en vzorec šolske torbice, ka
kršno so delale učenke pri ročnih delih. Prosi 
tudi, da se objavi cena dotičnega blaga ter kje 
se dobi. Stroške povrne sama. 

—r— »Učiteljska tiskarna" dobro 
napreduje. Opremljena je z vsemi modernimi 
tiskarskimi pripravami. Delo je solidno. Pri
poročajmo povsod svoje podjetje! 


